

Звезда сериала "Великая" Элли Фаннинг намерена сыграть главную роль в следующем эпизоде фантастической франшизы "Хищник" с рабочим названием "Бесплодные земли". Естественно, персонаж, которого ее предложено сыграть, пока не называется.

Что известно о новом "Хищнике"?

Сообщается, что новый фильм совершенно не связан, с предыдущим эпизодом "Хищника", который назывался "Добыча", и в центре сюжета которого оказались коренные жители Америки. Ожидается, что действие будет происходить в недалеком будущем. Что же касается продолжения "Добычи" оно также все еще находится на "ранней стадии разработки".

Оригинальный "Хищник" был выпущен в 1987 году. За ним последовали "Хищник 2" 1990 года, "Хищники" 2010 года и неудачная перезагрузка 2018 года. Также было снято два фильма-кроссовера с франшизой "Чужой".

Элли Фаннинг известна по ролям в таких фильмах, как "Загадочная история Бенджамина Баттона" (2008), "Супер 8" (2011), "Мы купили зоопарк" (2011), "Неоновый демон" (2016). Она также сыграла Аврору в диснеевском фильме "Малефисента" 2015 года и в продолжении 2019 года "Малефисента 2: Владычица тьмы". Элли Фаннинг появится в байопике о Бобе Дилане режиссера Джеймса Мэнголда.